

·增进民生福祉·

盐湖区府东街社区

青年联谊会 浪漫爱之旅

□记者 李爽 文图

为了给辖区的单身青年提供更广阔的交友空间,引导他们树立健康积极的婚恋观,使他们在轻松愉快的氛围中找到心仪的另一半,5月20日,盐湖区东城街道府东街社区在辖区举办“浪漫520,邂逅府东街”首届单身青年联谊会。

当天17时许,报名参加的人员陆续来到现场,社区为每个人准备了玫瑰花,大家手持玫瑰花,在信息栏里寻找自己心仪的对象。

18时,由专业演员表演的热场歌曲《婚约》拉开了活动的帷幕,台下的青年挥动着手中的玫瑰花,跟着台上的演员互动,现场气氛热烈而温馨。

接着,府东街社区党支部书记、主任曹红艳进行致辞,她希望通过此次联谊会,让忙碌的青年放下拘谨,在轻松愉悦的氛围中相遇志同道合的另一半,也希望大家在这里感受社区大家庭的温暖。

随后进入才艺展示和游戏互动环节。大家围绕个人兴趣、职业规划、择偶标准等话题展开交流;经过才艺展示展现个人的能力和魅力;通过击鼓传花、你来比画我来猜、爱情接力等游戏,在欢声笑语中消除了拘谨、拉近了距离、增进了了解,彼此有好感的青年互留了联系方式。

其间,盐湖区红色娘团的工作人员

员上台宣讲移风易俗,引导单身青年树立正确的婚恋观、家庭观。

活动还建立了交友群,为进行信息登记的青年提供后续牵线交友服务。

当天,共有60多名单身青年参加活动,达成牵手意向的5对。

此次活动赢得居民的点赞和好评。参加活动的居民小蔡说:“很开心参加今天的活动,和传统的相亲模式或线上交友相比,社区举办的青年联谊会更有吸引力、更有创新性。”

居民唐女士说:“社区考虑得真周到,顾念我们这些家长的心思,举办这次联谊会,为年轻人牵线搭桥,提供交友的平台和机会。联谊会上游戏互动项目丰富,环环相扣,使年轻人之间交流和了解更充分,感谢社区的精心策划和组织。”

此次活动不仅为该社区的单身青年提供了有效的交友途径,也促进了相关家庭之间的互动交流。活动结束后,妈妈团成员纷纷找到令自己满意的男(女)孩,留下了对方的联系电话,并把自家孩子的基本情况告知对方,鼓励双方进行交往。

曹红艳表示,社区以后将开展更多类似的活动,希望通过这些服务,帮助辖区的适龄青年尽快找到意中人,为进一步构建文明、和谐、幸福社区贡献力量。



▲接受“采访”

►游戏互动

记者手记

府东街社区举办单身青年联谊会,是促进邻里交流、解决年轻人婚恋需求的暖心举措。

相比商业婚介机构,该联谊会免费,降低了年轻人找对象的社交成本;通过游戏互动等轻松的形式,弱化了相亲的功利性,更侧重自然社交,缓解传统相亲的尴尬;参与者多为周边居民,

其户籍、职业等信息经过社区初步审核,安全性较高;共同的生活圈(如学区、消费水平)所带来价值观和生活习惯的相似性,减少了婚后磨合成本。

总之,社区相亲会可以提升居民对社区的归属感,以小而美的形式,在现代社会中重建人际联结,其价值远超“牵线搭桥”本身。

记者 李爽

临猗县中城社区、供电部门合力实施供电改造

运城晚报讯(记者 李爽)“感谢社区和县供电公司为我们改造供电线路,以后再也不用担心用电问题了!”

日前,临猗县中城社区鑫苑居小区居民代表将一面写着“情系民众办实事 热心服务暖人心”的锦旗交到该社区党支部书记王秀娟手中,感谢该社区和国网山西省电力公司临猗县供电公司(以下简称“县供电公司”)为小区进行供电线路改造。

鑫苑居小区供电线路存在问题,不仅影响居民生活,还存在安全隐患。近日,中城社区联合县供电公司对该小区供电线路进行改造。

改造现场,供电工作人员对该小区供电线路进行全面排查,拆除旧电线,规范布线,铺设高质量新型供电线缆,安装新型配电柜,优化电力分配,使线路布局更合理、整洁,提升了小区的供电安全。

稷山县民乐社区居民习练八段锦

运城晚报讯(记者 刘亚)日前,稷山县民乐社区携手稷山县老干部局、老年大学、体育发展中心,在民乐园举办了以“舒展身心习锦韵·邻里和乐满社区”为主题的八段锦进社区全民健身活动。

活动现场,社区柔力球协会与太极拳协会会员首先进行了表演。随后,在教练的带领下,众多居民跟随音乐,认真习练八段锦,大家动作舒缓有力、整齐划一,在强身健体的同时尽显传统文化的魅力。

该社区负责人表示,社区将持续开展活动,带领辖区居民从点滴做起,科学运动,做好体重管理,拥抱健康生活。

盐湖区槐东社区联手小区物业改造小区花园地面

奶欣慰地说。

香榭佳苑小区小花园的地面铺的是木板,经过几年的风吹日晒,部分木板受损翘起,给过往居民带来了诸多不便;另外,遇到下雨天,木板上也容易积存雨水,人们经过时容

易打滑。

网格员任佳宁在小区巡查时,听到一些老人的反映:“年龄大了腿脚不灵便,走到花园时总是小心翼翼的,怕被绊倒。”

任佳宁将此事第一时间汇报给社区,社区立即启动“民呼我为”响应机制,联合该小区物业制订小花园地面改造方案,物业请来施工队,历时3天,便将小花园的木质地面改造成水泥地面。

起头发,剪刀嚓嚓作响,一会儿工夫,头发就理好了。望着镜子里清爽利落的新发型,老人脸上绽放出开心的笑容。

此次活动不仅解决了该社区老年人的“头等大事”,更传递了温暖与关怀。该社区负责人表示,社区将持续整合辖区资源,开展更多内容丰富的志愿服务活动,为居民提供更贴心的服务,进一步提升辖区居民的幸福感和满意度。

余元。李女士找工程队要求承担费用未果,遂向冯金燕寻求帮助。

了解事情的来龙去脉后,冯金燕和小区物业经理找到工程队负责人,经过耐心细致做思想工作,该工程队承担了李女士700元的费用。

此次问题的解决,彰显了该社区网格员和物业人员服务居民的责任和担当。在此也提醒工程队施工时规范作业、注重细节,以营造安全、放心的施工环境。

盐湖区新城社区义剪解决“头等大事”

运城晚报讯(记者 李爽)“年纪大了,行动不便,社区组织义剪活动可是帮了我们的大忙。太感谢了!”5月23日,盐湖区安邑街道新城社区居民张大爷高兴地说。

当天,新城社区新时代文明实

践站联合辖区WM美发店,在社区开展爱心义剪志愿服务活动,为辖区老年人提供暖心服务。

活动现场,志愿者们详细了解老人对发型的要求,然后精心设计修剪方案。随着手腕翻飞,梳子挑

盐湖区学苑社区网格、物业化解纠纷

运城晚报讯(记者 李爽)“你们为了我的事三番五次,可是费心了,感谢!感谢……”日前,在盐湖区东城街道学苑社区,居民李女士握着网格员冯金燕的手感动地说。

李女士所在的小区最近进行道路硬化,施工队在路边绷铁丝以做标线,由于工程尚未完工,标线未撤除。一天晚上,李女士出门经过此路段,被标线绊倒,造成膝盖划伤、胳膊扭伤。经医院治疗,共花费750